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NIVEL3 - 19 de junio del 2015

MARCA LA ALTERNATIVA CORRECTA EN LA HOJA DE RESPUESTAS

Andrea, Berta, Claudia y Diana tienen cuadernos en sus mochilas. Una de ellas ticne un
cuaderno, otra tiene dos, otra tienes tres y la dltima tiene cuatro cuadernos en su mochila.
Andrea, Diana y Berta tienen 7 cuadernos en total. Claudia y Diara tienen 5 cuadernos en
total. Si Berta tiene més cuadernos que Andrea, ;cudntos cuaderncs tienen Claudia y Berta
en total?

A)3 B) 4 C)5 D 6 E) 7
Los nimeros a,b,c,d,2b son los primeros cinco términos de unz progresién aritmética.
b
Si a # 0, calcule el valor de s :
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En un tridngulo rectangulo ABC, recto en C, denotamos a = LBAC y B =/ZCBA.

Si sen o = cos 23°, calcule el valor de —————tan(a - 7)

tan(8 + 7°
A) 2 B) 1 C) 3 D) \/3 E) 6
Los nimeros de dos digitos ab y ba cumplen que ab — 2 es multiplo ce 7 y ba — 1 es multiplo
de 9, determine el valor de a + b.
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

RESOLUCION DE LOS PROBLEMAS:
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